
Odmevi na akcijo
Nič nas ne sme presenetiti

Akcija, na katero smo se vsi tako dolgo časa skrbno
pripravljali, je zdaj mimo. Bila je zasnovana v republiškem
merilu in je bila tako zares obširna: vanjo so bili vkfjučeni
vsi delovni Ijudje in občani; preverjanje stanja na obramb-
nem področju je potekalo prav v vseh krajevnih skupnostih,
v šolah, organizacijah združenega dela in ostatih instituci-
jah. Za tako obširno preverjanje našega znanja, obrambne
prlpravljenosti, iznajdljivosti in sposobnosti organiziranja
življenja ter dela v izrednih priložnostih - za vse to so bile
potrebne dolgotrajne in temeljite priprave ter veliko sred-
stev. Akcija je, kot rečeno, tnimo - koliko smo bili pri izvedbi
uspešni, kaj smo z njo pridobili, kaj naj bi pomenila nam
vsem - to so vprašanja, ki se pojavljajo ob poskusih kratke
analize akcije »Nič nas ne sme presenetiti«.

Za mnenje sem vprašala nekaj
občanov, ki so sodelovali v akciji v
okviru svoje krajevne skupnosti,
ali pa so se vanjo vključlli na de-
lovnih mestih v svojih delovnih or-
ganizaci/ah.

Bojan UPOVEC je povedal
tole:

»V akciji sem sodeloval kot pri-
padnlk Clvllne zaščite naše delov-
ne organizaclje. Vai udeležencl ao
zelo resno izvajati svoje naloge In
nl bllo odstopanj. Ko /e bll dan
alarm, kl naj bl pomenll zračnl na-
pad, /e akcija stekla: vsakje takoj
začel Izvrševati naloge, kl ao mu
blle zaupane. Akcija aama Je blla
na splošno dobro Izvedena - mor-
da bl bllo pa še bolje, če bl vae
skupaj bolj temel/lto na prlncipu
presenečenja: zdaf smo namreč
vsl vedell, kaj In kako bo akclja
potekala. No, to ao aeveda
vaje...«

Merl STIPANIČ je dijakinja
srednje vzgojiteljske šole. Tudi
ona je mnenja, da je pomanjklji-
vost v tem, da so vsi samo sedeli v
razredih ter čakali na dogovorjeni
znak za napad. Zdi se ji, da je pote-
kala evakuacija - po »bombnem
napadu« so morali učitelji in dijaki
preko kontaminiranega področja -
veliko preveč počasi. »Če bi se tak
napad v resnici izvedel, bi bili v
času, ki smo ga za prehod porabili
pri vajah, že vsi zasuti pod ruševi-
nami, bili bi okuženi oziroma izpo-
stavljeni sevanju in bi se vse sku-
paj zelo ktavrno končalo.«

Loizka JERMAMČIČ iz KS Ta-
bor:

»Ta akdja Je bila zelo pomemb-
na in potrebna; da se val aeznani-
mo z ukrepi in našim ravnan/em v
prlmeru kakega napada na našo
državo - to miallm, /e tiato biatve-
no, kar naj bl vedeli vsi, in nekaj

teh izkušenj smo dobili prav v tej
akclji. V naši krajevni skupnoati je
bil izveden zračni napad.« Prepri-

čana je, da bi bllo treba tovrstne
akcije, kakršne ao potekale v ao-
boto In nedeljo, ponavl/atl in tako
znanje utrjevati.

Mirjam NADIŽAR)e sodelovala
v akclji, ki so jo izvedli v njeni de-
lovni organizaciji (Plinarna).

» Val smo zelo resno spre/eli avo-
je naloge In jlh tudi natančno izpol-
njevali. Tako bi ravnali tudi v pri-
meru reaničnega potreaa - ne le v
dneh, ko ao potekale vaje. Za našo
krajevno skupnoat (oziroma po-
dročje, kjer/e Plinarna) je pri vajah
namreč veljaio, da jo je prizadel
potrea...« Tovarišica Nadižarjeva
meni, da Je akcija imela izredno
velik pomen predvaem za mlade
Ijudi, ki vojne niao nlkoli doživeli in
Jih /e-kot upa - nikoli nebo treba.

Eva MOČMIK, poslovodkinja v
»Volanu« (KS Gradišče): »Vai amo
blli vprlpravljenoati In je akcija do-
bro potekala; le alarm je bil pre-

alab...! Sama akclja pa ima vellk
pomen za naa vae.«

l

Marija TRUDEN, prodajalka v 1
»Semenarni« (KS Stara Ljubljana):
»Za naa je bila predvidena zate-
mnitev, kot ao aporočlli iz uprave.
Toda nl bllo nobenega znaka za
kakršnokoli akcljo in amo poalovali
tako kot običajno.«

Goaallja KOKI, zaposlena vde-
lovnl organlzacijl »Intertrade« (In-
terahop na Moše Pljadeja ul. - KS
Kolodvor): »Val zaposleni amo
imeli vaje v aoboto. Blle ao dobro
organlzirane. Vsak je vedel, kaj /e
njegova naloga In kako ukrepatl;
ob znaku za bombni napad in požar
amo zaščltlll proatore, nekateri ao
pomagall »ranjencem«, drugi ao ae
umaknill vzaklonišča... Vslao do-
bro Izpolnlli avoje naloge.«

In še mnenje Vlada ČERNETA
iz KS Prule, kl Je bil zadolžen za
nemoten potek evakuacije iz stolp-
nice, k/er stanu/e - za/el jo je na-
mreč požar (seveda le kot del akci-
je). Takole meni:

»Akclja Je prl nas izredno uapela
s strani stanovalcev-toda nekate-
rl udelezenci, katerlh prisotnost bi
bila nujna, so ,zatafili': k nam bi
morala priti zdravniška ekipa - to-
rej reševalcl - pa jih nl bllo od nlko-
der.. .1 ,Ranjenci' so jih nekaj časa
čakall, nato pa so se morali znafti,
kot so vedeli inznali. Torejizvedba
ni bila tako popolna, kot bi sicer
lahko blla In bl tudi morala blti -
krivda pa ni naša. Take akcije so
dobrodošle in pomembne In jih za-
to velfa pozdraviti.«

Tako je mnenje naključnih sogo-
vornikov o mlnull akciji. Podrobnej-
šo in strokovno analizo pa bodo
prav kmalu podali organizatorji te-
ga množičnega preverjanja naie
splošne pripravljenosti.

D. v.


